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Biuro Studiów i Programów SKRYBA

Wiesław Mazurkiewicz

   Ulice  Bema, Niepodległości oraz Mickiewicza w Ząbkach.

        Burmistrz Miasta Ząbki
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             Niweleta nawierzchni odcinka A - B - C - D. Uzbrojenie terenu.

      OZNACZENIA

      Niweleta

      Nawierzchnia istniejąca

PP Dn=300mm

                 Przebudowa dróg gminnych z odwodnieniem
                                             w Ząbkach 
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      Istniejąca sieć sanitarna
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Elementy niwelety

Elementy niwelety w planie

Odległość
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